1. Рассчитайте ток, протекающий через тело человека, если напряжение прикосновения (Uпр ) и сопротивление тела человека (Rr ) равны:

	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Напряжение прикосновения, Uпр, В.
	380
	220
	110
	42
	127
	12
	220
	380
	42
	60

	Сопротивление человека, Rr, кОм
	4
	100
	1,0
	10
	10
	10
	1
	10
	1
	100


Сделайте вывод, какое воздействие может оказать рассчитанное значение тока на организм человека при протекании по пути «рука-ноги» (ток переменный 50 Гц; постоянный).
/Значение тока определяется по закону Ома для участка цепи:
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Например:  Vпр = 100 В, R2=1 кОм/ 
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